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Dva kapetana: Revijalna utakmica u čast otišlih velikana nogometa i

hakla, Zlatka Kranjčara i Duška Popovskog Prvi HR kapetani Čast

igranja s velikanima
 
Posljednjeg dana "Kutije šibica" čeka nas poseban spektakl,

prepun nostalgije i emocija,

 
Nikad prežaljeni Zlatko Cico Kranjčar, iza njega sin Niko, vječni

majstor mnogobrojnih atraktivnih nogometnih i haklerskih finti

 

 Posljednjeg dana “Kutije šibica” gledat ćemo jedan poseban

spektakl, prepun emocija i nostalgije. Utakmicu “Dva kapetana”

koja će zauvijek ostati kao zaustavljena slika, događaj koji će se

pamtiti, a mnogima izmamiti i suze. Bit će to revijalna utakmica

posvećena dvojici nogometnih velikana koji su nas prerano

napustili, dvojici velikih prijatelja koji su veliki dio života proveli

skupa na nogometnim i nekim drugim terenima. Zlatko Cico Kranjčar i Duško Pop Popovski.

 

 Dvije nogometne legende grada Zagreba i Hrvatske, prekrasni ljudi koji su godinama oduševljavali sve ljubitelje

malog i velikog nogometa, sutra će (srijeda, 29. prosinca) opet biti utjelovljeni u igračima koji su s njima igrali, družili

se, proveli mnogo vremena, radosnog, ponekad tužnog, ali u konačnici nezaboravnog.

 

 ”Tim Cico” nosi ime Cice Kranjčara, koji je bio prvi kapetan hrvatske nogometne reprezentacije, te osvajač Kutije

šibica. Za ovu će momčad zaigrati, između ostalih - Marko Mlinarić, Stjepan Deverić, Mladen Munjaković, Milivoj

Bračun, Niko Kranjčar, Dario Šimić, Silvio Marić, Dalibor Poldrugač, Antonijo Franja, Hrvoje Štrok, Alen Peternac,

Miralem Ibrahimović i Stipe Brnas...

 

 Pokojni Duško Popovski za jedne revije na Kutiji protiv Paola Rossija, u pozadini Bobana

 

 

 

 ”Tim Pop” je onaj Duška Popovskog, koji je bio prvi kapetan hrvatske malonogometne reprezentacije, te višestruki

osvajač Kutije šibica. U ovoj će igrati Mario Švigir, Pavao Sudy, Stjepan Pavlic, Josip Palić, Damir Katovčić, Nenad

Bičak, Robert Grdović, Tomislav Gričar, Adrian Šemper, Edo Derviščaušević i Krešimir Čivrag. Pogledajte kakva su

to samo imena velikog i malog nogometa. Inicijalna ideja za odigravanje ove revijalne utakmice rodila se u glavama

velikih hrvatskih malonogometaša, nekad najvećih zvijezda ‘hakla’, Krešimira Čivraga i Josipa Palića.

 

 

 

 - Prvo smo htjeli prijaviti momčad za veteranski turnir Kutije Šibica, okupiti mnoga imena koja su igrala s Cicom i

Popom. Međutim, tada smo promislili i shvatili da bismo već u prvom kolu mogli naići na neke mlađe dečke koji ni

nas izbacili s turnira, te se cijela priča prošla skroz nezapaženo. Zato smo se Josip i ja odlučili da se igra revijalna

utakmica u spomen na Cicu i Popa. Predložili smo tu utakmicu Organizacijskom odboru Kutije šibica čiji sam i ja

član, te je tako došlo do odigravanja te utakmice - kazao nam je Krešimir Čivrag, koji je i dao ime utakmici koja se

zove “Dva kapetana”.
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 Naravno, trebali su dobiti i dopuštenje obitelji Kranjčar i Popovski.

 

 Zagreb, 170716.

 

Zlatko Kranjcar prvi put se pojavljuje kao trener Dinama na danasnjoj utakmici protiv Lokomotive u 1. kolu 1. HNL.

 

Na fotografiji: Zlatko Kranjcar, trener Dinama.

 

Foto: Bruno Konjevic/CROPIX

 

 

 

 - Nazvali smo Niku Kranjčara i Milu Popovski, Duškovu suprugu. Oni su bili oduševljeni idejom, i eto ona se

ostvarila. Moram napomenuti da nam je jako pomogao i Niko Kranjčar. Kad smo nazivali sve one Cicine i Popove

prijatelje, baš svi su bili presretni, tako da ćemo na utakmici “Dva kapetana” zaista vidjeti mnoga velika nogometna

imena i velikog i malog nogometa. Iznimno sam ponosan što se naša ideja pretvorila u stvarnost - zaključio je

Čivrag.

 

 Za “Tim Cico” igrat će njegov veliki prijatelj Dalibor Poldrugač...

 

 - Jako sam sretan i ponosan što ću igrati tu utakmicu. Bila mi je čast što sam bio prijatelj s Cicom i Popom, velikim

ljudima i igračima. Konačno, po meni su Cico i Mlinka dvije najveće legende Dinama. Meni je Cico bio poseban

čovjek kad se radi o karijeri. Kod njega sam 1995. godine ubilježio svoj premijerni nastup za Dinamo, tadašnju

Croatiju, a s njim sam kao trenerom i osvojio sa Zagrebom naslov prvaka Hrvatske - kazao je Poldrugač.
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